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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 

 

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. με αφορμή τις κινητοποιήσεις 

των εργαζομένων του Δήμου Περάματος για την καταβολή των αποδοχών τους και 

την προσπάθεια συκοφάντησης της παρέμβασης της Ομοσπονδίας στην 

κινητοποίησή τους, ενημερώνει ότι: 

 

1. Το ζήτημα της ενότητας δεν είναι αποτέλεσμα θεωρητικών προσεγγίσεων 
αλλά της καθημερινής παρουσίας και παρέμβασης όλων μας. 

 

2. Δεν μπορεί την ώρα που το Σωματείο Εργατοτεχνιτών του Δήμου Περάματος 

βρίσκεται σε αγωνιστικές κινητοποιήσεις για την καταβολή των 

δεδουλευμένων και με την παρουσία εκπροσώπου της Εκτελεστικής Επιτροπής 

(Ν. Τράκας) να ζητείται συνάντηση με το Δήμαρχο Περάματος, αυτός να 

αρνείται με διάφορες δικαιολογίες, να επιβάλουν οι απεργοί συνάδελφοι τη 

συνάντηση και να αποδεικνύεται ότι δεν μπορούσε να συναντήσει τους 

απεργούς διότι είχε «διαβούλευση» με το Δ.Σ. του άλλου Σωματείου. 

Αν αυτό είναι «τραμπούκικη συμπεριφορά», η δική τους στάση που δεν 

συμμετείχαν στις κινητοποιήσεις παρέχοντας κάλυψη στην αντεργατική 

συμπεριφορά της Δημοτικής Αρχής τι είναι; Την απάντηση μπορεί να δώσει 

κάθε υγιείς σκεπτόμενος εργαζόμενος. 

 

3. Αυτοί που καταγγέλλουν την παρουσία της Ομοσπονδίας σαν «τραμπούκικη» 

αλλά υπονόμευσαν τις κινητοποιήσεις των εργαζομένων στο Δήμο Περάματος, 
το προηγούμενο χρονικό διάστημα ζητούσαν από τους ίδιους εργαζόμενους την 

κήρυξη κοινής απεργιακής κινητοποίησης για συμπαράσταση στους απεργούς της 

«ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΧΑΛΥΒΟΥΡΓΙΑΣ». Φαίνεται όμως πως τότε εκτελούσαν 

άλλες εντολές και όχι την απαίτηση των απλήρωτων εργαζομένων του Δήμου 

Περάματος. 

 

4. Η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. εκφράζει τη συμπαράστασή της σε κάθε κινητοποίηση ή 

παρέμβαση Συλλόγων που της ζητείται και αυτό έκανε στη συγκεκριμένη 

κινητοποίηση του «Επαγγελματικού Σωματείου Ι.Δ. & Δ.Δ. Δήμου Περάματος». 

 

5. Όσο για τις λασπολογίες, ότι ο Πρόεδρος της Εκτελεστικής Επιτροπής στη 

συνάντησή του με τους εργαζομένους έξω από το Υπουργείο Εσωτερικών δεν 

τους στήριξε, πέρα από ανοησίες δείχνει και τον τρόπο που αντιμετωπίζουν 



την Ομοσπονδία, καθώς όχι μόνο δεν ζητήθηκε καμία παρέμβαση και παρουσία 

του Προέδρου στη συνάντηση που επεδίωκαν, αλλά αντίθετα φάνηκε ότι δεν 

την ήθελαν μιας και περίσσευε η παρουσία του πρώην Βουλευτή του Κ.Κ.Ε. κ. 

Πατσιλινάκου. 

Εκτός και αν η παρουσία του Προέδρου στις υπηρεσίες του Υπουργείου 

Εσωτερικών για την επίλυση καθημερινών προβλημάτων των εργαζομένων θα 

πρέπει να έχει πρώτα την έγκριση των «συνδικαλιστών» του Δήμου 

Περάματος. 

 

6. Όσο για την «ένοχη σιωπή τους» στην μη καταβολή των εισφορών των 

εργαζομένων στα ασφαλιστικά ταμεία και τον κίνδυνο να μείνουν οι 

συνάδελφοι ανασφάλιστοι, τη στιγμή που έχουν γίνει παρακρατήσεις από τις 

αποδοχές τους είναι ξεκάθαρη προσπάθεια συγκάλυψης ενεργειών που αγγίζουν 

τα όρια της «κατάχρησης». 

 

Συνάδελφοι, 

 

Η προσπάθεια απαξίωσης και μη συμμετοχής στις κινητοποιήσεις της 

Ομοσπονδίας την δύσκολη αυτή περίοδο δεν υπηρετούν τα συμφέροντα και τις 

ανάγκες των εργαζομένων. 

Η Ομοσπονδία, άλλωστε το έχει αποδείξει στο παρελθόν, το ίδιο θα κάνει και 

στο μέλλον ότι με όλες τις δυνάμεις της θα βρίσκεται στο πλευρό κάθε συναδέλφου 

που αντιμετωπίζει την βάρβαρη ακραία νεοφιλελεύθερη πολιτική της 

συγκυβέρνησης αλλά και κάθε αιρετού. 

 

Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς 

 

Για την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

 

        Ο Πρόεδρος                                                                  Ο Αναπλ. Γεν. Γραμματέας 

 

 

Θέμης Μπαλασόπουλος                                                           Ιωάννης Τσούνης  


